XDTM VA

OTkngHoe pe3bboBoe coeanHeHune, besgpoccenbHoe, T-obpasHoe HANSA[/ FLEX
CsoiicTBa gz = e
CoepguHenune 1 MeTpuueckas HapyxHas pe3bba, sw L
LumnuHapvyeckas
dopma ynnotHenuss 1 KonbLO C YNIOTHUTENBHON KPOMKOIA i _._l' =
CoefitHeHne 2 + 3 MeTpuyeckas HapyxHas pesbba, - AN [ ek
uMnUHapuYeckast - i _ E'
dopma ynnotHenna 2+3  BHYTPEHHUIA KOHYC 24° 3 - ¥ .-]EJ
Mogens OTkmMaHoe pe3bboBoe coeguHeHne ! : i E 1
6eaapoccenbHoe N | ]
KoHcTpyKuus T-o6pasHasn cdopma fe]
Hopma ISO 8434-1 -
KoMnnekT nocraBku LTyuep (6e3 HakMaHONM ramku n pexyLiero
KonbLa)
Martepuan Hep)xaBetoLLasi cTanb
YkasaHue

YkasaHus N0 MOHTaxy, YCTaHOBKe, Harpy3ke AaBneHWem 1 AonyCTUMbIM paGoynmM
TemnepaTtypam NpeacTaBneHbl B TEXHUYECKON MHdopMaumn 4ns pe3bGoBbiX TPYGHbIX

COoeauHEHUNA.
Usnenue
HaumeHoBaHue Cepussi Pabouee paBnexuve, 6ap @d2 G

(mm)
XDTMNW 04 HLVA L PN 160 6 M10x 1 140 8 24 12 12,0 19 18 6 6
XDTMNW 06 HLVA L PN 160 8 M12x15 17,0 12 27 14 13,0 20 20 6 6
XDTMNWO8HLVA L PN 100 10 M14x15 19,0 12 30 15 150 22 22 8 8
XDTMNW 10 HLVA L PN 100 12 M16x15 21,0 12 36 18 175 24 27 10 10
XDTMNW 13HLVA L PN 100 15 M18x1,5 23,0 12 39 19 20,0 27 30 12 12
XDTMNW 16 HLVA L PN 100 18 M22x15 27,0 14 41 20 20,5 28 32 14 14
XDTMNW20HLVA L PN 100 22 M26x1,5 31,0 16 46 22 245 32 36 17 17
XDTMNW25HLVA L PN 100 28 M 33 x2 39,0 18 58 29 295 37 46 22 22
XDTMNW32HLVA L PN 63 35 M42x 2 49,0 20 69 33 33,0 44 55 271 27
XDTMNWA40HLVA L PN 63 42 M 48 x 2 55,0 22 84 41 40,0 51 65 32 32

Cepusi: LL = oveHb nerkast L = nerkasi S = Tskenasi — PN = HomuHanbHoe gasnenne PB = makc. paGoyee gaenenne — @ d2 = HapyXHblii AnameTp TpyObl

BapuaHTbl usgenus
XDTM OTknaHoe pe3bboBoe coeanHeHne, 6e3gpoccernbHoe, T-obpasHoe, LUTyuep (6e3 HakMaHOW raikv 1 pexyLuero KonbLa)
DTM VA  OrtknaHoe pe3bboBoe coeanHeHne, 6esnpoccensHoe, T-o6pasHoe, LUTyLep ¢ HakMaHOW raikon 1 pexyLLnM KOSbLOoM

HecmoTpsi Ha TwjaTeribHyto npOBEPKY Mbl HE MOXET UCKIIOYNTL OLUMBKU, MOSTOMY Mbi He bepeM Ha cebsi OTBETCTBEHHOCTb 3a COAEPXaLLyoCcs MHHopMaLmio.
17.07.2025 HANSA-FLEX AG www.hansa-flex.com 1



